



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

6 июня 2017 года

№ 46
(10129)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники и ветераны сферы социальной защиты населения Абатского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём социального работника!
В этот день мы чествуем тех, кто делом всей жизни избрал помощь людям, которые находятся в сложной жизненной ситуации, нуждаются в помощи и опеке.

Сердечность, трудолюбие, готовность оказать поддержку нуждающимся снискали вам уважение населения района. Невозможно представить себе человека вашей профессии, не обладающего такими качествами, как милосердие, сострадание, душевная теплота и забота о людях, которым необходимо особое внимание государства. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, дети и семьи, оказавшиеся в сложной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность нормально жить, учиться и работать.

Примите слова глубокой благодарности за ваш труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи. Убеждён, что вас всегда будут отличать высокий профессионализм, самоотверженность и человеколюбие.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и успешной работы на благо жителей Абатского района!

С уважением, И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского МР

Наша работа - о людях забота

День социального работника стал знаком общественного признания и символом уважения к тем, кто избрал делом жизни нелёгкий и благородный труд служения людям.

Профессия социального работника – одна из самых гуманных. Она требует от каждого специалиста предельной собранности, чуткости, искреннего милосердия и неравнодушия. В сфере внимания социальных работников – ветераны, дети-сироты, многодетные семьи, люди с ограниченными возможностями здоровья – все, кому так нужна помощь в решении жизненных проблем. Окружая этих людей вниманием и заботой, социальные работники не только помогают им преодолевать трудности, но и дарят веру в добро и надежду.

Сегодня в МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района» трудятся профессионалы своего дела, жизненный принцип которых «Совет! Помощь! Поддержка!». Все работники открыты душой, добросовестные, отзывчивые люди. В учреждении работают отделение милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов; семейно-воспитательная группа для несовершеннолетних; отделение социальной помощи на дому, включающее в себя социальное обслуживание на дому как по общей схеме, так и стационарное социальное обслуживание на дому, приёмные семьи для граждан пожилого возраста, социальное обслуживание многолетних и неполных семей с ребёнком-

инвалидом; отделение дневного пребывания несовершеннолетних и социальной реабилитации инвалидов; отделение срочного социального и социально-консультативного обслуживания.

С каждым годом социальная сфера развивает новые отраслевые направления работы. Это касается организации отдыха и оздоровления населения, реабилитации инвалидов. Очень важным и успешным направлением является оказание помощи пожилым гражданам. У нас нет очереди в отделение милосердия и дома-интернаты. А это значит, что социальные работники работают качественно, что наши пожилые могут жить дома, получать весь необходимый перечень услуг, и это большое достижение.

Накануне праздника в первую очередь хочется сказать слова благодарности ветеранам социальной отрасли: первым руководителям учреждения – В. Ивановой и Н. Абрамовой, специалистам Н. Михель, Т. Русаковой, Н. Березинских, А. Колмаковой, Т. Лесковой, В. Сурковой, Т. Торговкиной, Т. Власкиной и многим другим, кто стоял у истоков. Эти люди создавали учреждение. Спасибо за выращенные кадры, и сейчас до сих пор вы помогаете своими советами, умением выстроить жизненную позицию. За долгие годы работы одержаны победы, есть достижения, также поставлено много задач.

Сегодня особо хочется отметить работающих специалистов, которые в рамках профессионального праздника получили определённые поощрения и награды: победителем районного конкурса «Лучший социальный работник года» стала заведующая отделением срочного социального и социально-консультативного обслуживания Е. Демина; благодарностью главы Абатского муниципального района удостоены Е. Зыкова, специалист по социальной работе, и А. Колногоров, водитель; благодарностью директора МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района» объявлена участковому специалисту по социальной работе Болдыревой Н. Суворовой, социальному работнику М. Бортневой.

Особые слова благодарности сегодня хочется сказать Т. Агешкиной, заместителю главы администрации Абатского муниципального района, и И. Зыковой, начальнику межрайонного управления социальной защиты, за помощь и руководство в реализации поставленных задач.

Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю всех с профессиональным праздником – Днём социального работника. Желаю вам крепкого здоровья, поменьше тревог и волнений, чтобы ваше сердце щемило только от любви и нежности. Светлого вам настроения, приумножения всех ваших успехов, тепла и благополучия вам и вашим семьям!
**О. ХАРЛОВА, директор
МАУ «КЦСОН «Милосердие»
Абатского района**



Социальные работники – одна из самых дефицитных профессий на трудовом рынке. Это понятно, не каждый отважится взвалить на себя тяжелейшие проблемы других. Елена Демина начала свою трудовую деятельность в 2003 году в КЦСОН «Милосердие». Почти 14 лет она трудится в этой сфере, из них почти девять в должности заведующей отделением по предоставлению срочных социальных услуг.

Она очень решительный и требовательный человек не только к своим подчинённым, но и к себе самой. Елена не боится нести ответственность за принятые решения, все свои дела доводит до окончательного решения. За счёт слаженной работы её коллектива выполняется муниципальное задание по предоставлению социальных услуг населению Абатского района. Она сама выступает в роли организатора и проводит общественно значимые для района мероприятия, такие как акция «Пусть осень жизни будет золотой», марафон «Азбука добра» и мероприятия в рамках Дня Победы, Дня инвалидов. Е. Демина ведёт активную работу по сбору благотворительных средств от организаций, населения района для несовершеннолетних из малообеспеченных семей, детей-сирот в рамках благотворительной акции «Собери ребёнка в школу». За свою работу и каждодневный труд Елена награждена многочисленными благодарностями. Коллеги по работе ценят и уважают Елену Александровну.
Фото А. КОСАРЕВОЙ

Дорогие абатчане и гости села!

12 июня районный дом культуры приглашает вас на праздник, посвящённый Дню России, в рамках которого проходит II районный фестиваль национальных культур Абатского района «Мы все родимой области частичка». Начало в 12 часов в парке дома культуры.

Программа праздника будет опубликована в следующем номере районной газеты «Сельская новь».

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Награды -
лучшим
2 стр.**

**Хранители
истории
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ



Пусть шумят абатские леса

На протяжении последних лет в середине мая федеральное агентство лесного хозяйства организует проведение Всероссийского дня посадки леса. И этот год не был исключением. В нашем районе 20 мая проводилась посадка лесных культур на территории лесного фонда Абатского лесничества. На площади 1,6 га высадили 7040 саженцев. Посадоч-

ный материал был взят в лесном питомнике лесничества. 30 человек, в числе которых специалисты Абатского лесничества, специалисты Абатского филиала Тюменьавиабазы, учащиеся школьного лесничества, специалисты органов местного самоуправления, специалисты администрации района, потрудились, чтобы абатские леса росли и крепились!

Ю. ЛЕОНТЬЕВА

● СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

Проигравших нет

На протяжении четырёх дней с 11 по 14 мая самые мужественные атлеты Тюменской области сражались за звание чемпионов в Тобольске: спартакиада инвалидов духовная столица принимала уже в 23-й раз. Участие в региональном первенстве приняли сразу 32 команды из разных городов и районов региона, в том числе Сургута, Нефтеюганска и Нового Уренгоя. Честь Абатского района защищала команда в составе шести человек – это Сергей Колпаков, Любовь Чурикова, Светлана Рачёва, Евгений Шныриков, Владимир Болвин и Владимир Соловьёв. Второй год подряд в составе из шести человек они являются участниками спартакиады.

Больше всего на спартакиаде было

участников с различными поражениями опорно-двигательного аппарата - свою подготовку и желание победить демонстрировали 159 таких атлетов. В составе десанта слабовидящих спортсменов было 52 человека, а Всероссийское общество глухих представляли 49 человек. Соревнования прошли в традиционных видах: настольный теннис, шахматы, бочча, армспорт, дартс, пауэрлифтинг и, конечно же, лёгкая атлетика. Несложно догадаться, что наиболее представительной дисциплиной стала королева спорта: прыгали, бегали, толкали ядро и участвовали в заездах на колясках почти 160 атлетов.

Наши спортсмены прекрасно показали себя. Сергей Колпаков занял третье место в толкании ядра.

В тройку лучших вошёл и Е. Шныриков. Он занял третье место в пауэрлифтинге. Самым активным спортсменом соревнований оказалась Любовь Чурикова. Она привезла домой три медали за вторые места в толкании ядра, армреслинге и в абсолютном первенстве по армреслингу. Своими результатами спортсмены не совсем довольны. Раньше больше было медалей и призовых мест. Но винят они только себя, мало тренировались и к следующей спартакиаде обязательно добьются лучших результатов. И им, конечно, хочется, чтобы состав команды увеличился. Ведь раньше они ездили в составе 10 и 11 человек, а соответственно и наград больше, и результат качественнее.

Несмотря на все медали и зачёты, проигравших на спартакиаде нет. Тут выигрывают все, ведь спорт качественно улучшает жизнь наших «бойцов». Тренируясь и участвуя в соревнованиях, они начинают верить в себя, стремиться к победам, учатся смеяться и получать удовольствие, а самое главное - появляются новые друзья.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



● ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Хозяйство буду развивать

Вести личное подсобное хозяйство – дело непростое. Многие молодые семьи нуждаются в вопросах планирования и организации фермы для КРС от нуля и до сдачи продукции. Им необходимо ориентироваться в формах государственной поддержки, при оформлении документов для получения финансовой помощи. В связи с этим в нашем районе проводятся семинары, посвящённые фермерскому делу. На одном из мероприятий, организованном Центром поддержки предпринимательства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», мы встретились с Андреем Зайцевым, имеющим ЛПХ. Когда несколько лет назад они с женой Кристиной приобрели двух дойных коров и планировали увеличение стада, то в том, что дело будет прибыльным, не сомневался никто. К тому же они следовали опыту родителей Андрея,

которые всю жизнь имели полный двор скота. В хозяйстве Зайцевых в настоящее время содержится 25 голов КРС, из них девять дойных коров. У них есть всё для комфортного содержания животных: тёплый двор, хорошие выпаса, чистый водоём. Но Андрею интересно послушать на семинаре, как идут дела у более опытных фермеров, узнать, какие породы коров наиболее оптимальны для нашей местности и как можно увеличить их производительность. Его интересуют вопросы планирования и расчёта получения прибыли. Трудолюбивая семья Зайцевых не собирается уезжать из родной деревеньки Фирсовой. Ведь у них есть свой дом, своя земля, простор полей и лугов, прибыльное хозяйство. А что ещё надо молодым и сильным людям для создания большого фермерского хозяйства?

Т. СТЕПАНОВА



● СООБЩАЕТ 01

Безопасные каникулы

На календаре лето, а это значит, что у детей каникулы и у них много свободного времени. В большинстве случаев родители находятся на работе, а дети остаются дома одни, они ищут себе далеко не безобидные занятия.

Детские игры с огнём, эксперименты путём поджога различных материалов - из-за простого детского любопытства и отсутствия навыков обращения со спичками, зажигалками случается трагедия, которая приводит к печальным последствиям и для самих детей, и для окружающих. Дети, играя, поджигают траву, мусор, бумагу вблизи строений, за сараями и гаражами, заброшенными зданиями. Потом, испугавшись, убегают с места пожара.

Подражая старшим, дети начинают курить, прячась от взрослых, и не затушенная сигарета при этом становится причиной пожара.

Необходимо постоянно напоминать детям о недопустимости халатного обращения с огнём. В то время, когда ребёнок большую часть времени проводит один или с друзьями, необходимо провести отдельную беседу, чтобы детская самостоятельность не привела к вызову службы 01.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить. И если уж возникает необходимость оставить на время ребёнка одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, зажигалки, выключены ли газ и электроприборы.

Родители, не забывайте, что спички, зажигалки, сигареты должны храниться в недоступном для детей месте. Детей нельзя запирают одних в квартирах, они должны знать, как поступить тогда, когда случился пожар. Обязанность каждого взрослого - пресекать всякие игры с огнём, разъяснять детям их опасность.

Соблюдая эти несложные правила, вы обезопасите ребёнка, себя и общество. Главное - суметь донести и объяснить, что огонь - не игрушка для ребёнка в любом возрасте.

Пусть каникулы детей пройдут безопасно!

Если вы обнаружили пожар или загорание, немедленно звоните по телефону 01 или с сотового телефона 011, сообщите вашу фамилию и точный адрес, где произошёл пожар.

Ю. ВАХОВА, дознаватель ОНД и ПР по Абатскому МР МОНД и ПР № 4 УНД и ПРГУ МЧС России по Тюменской области капитан вв. службы

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Школа живёт и развивается

Школа живёт и развивается, уверенно идёт в будущее, в завтрашний день. Но у неё есть и прекрасное прошлое, которое бережно хранится в школьном музее, боевых и музейных комнатах и является достоянием каждого ученика и учителя, предметом гордости и восхищения. Для современной молодёжи музей – это настоящая грандиозная памятная книга человечества, которую хочется листать и листать, читать и читать. Коллекция каждого школьного музея всё время пополняется новыми экспонатами благодаря совместной работе учеников и учителей. Именно такая важная работа проводится в школах Абатского района. Помимо сбора информации и создания проектов школьные музеи участвуют в конкурсах.

20 апреля на базе Быструшенской СОШ прошёл районный конкурс «Лучший школьный музей», который проводился в соответствии с планом мероприятий в рамках Года экологии в России. В номинации «Лучшая музейная комната» были заявлены Болдыревская и Партизанская школы, а бороться за звание «Лучший школьный музей» свои работы представили Конёвская, Ленинская и Старо-Маслянская школы. Каждый из участников конкурса тщательно подготовился и представил на суд жюри и зрителей весьма интерес-

ные экскурсии. Кто-то рассказал об истории своего села, другие - о Красной книге, о птичке буроголовой гайке, о палеонтологических памятниках и рукодельницах нашего района. Это очень интересно и увлекательно. Ребята и их наставники проделали огромную и трудоёмкую работу, провели много исследований, изучили множество исторических справок и методической литературы.

По итогам конкурса первое место занял Конёвский школьный музей. О. Холодова, методист отдела образования, вручила диплом и денежный приз на улучшение материальной базы музея. Остальным участникам этой номинации были вручены грамоты за участие. Музейная комната Болдыревской школы вышла в число первых. Им также вручили диплом и денежный приз. Грамоту за

участие в конкурсе вручили Партизанской СОШ.

Немногом из нас известно, что через музей ведётся исследовательская работа с обучающимися, разрабатываются новые темы. Именно эту работу и показали участники конкурса в своих трудах. Прошлое не исчезает бесследно, оно пробивается в настоящее, оставляя тысячи свидетельств своего существования в виде памятников материальной и духовной культуры. Стержнем любого музея является история. Это может быть история семьи, школы, отдельного выпускника, педагога. В каждом из таких свидетельств отражается какая-то частица истории. Из таких фрагментов в конечном итоге складывается история человеческого общества.

А. КОСАРЕВА



Спортивное долголетие

Тот, кто сказал, что человек после выхода на пенсию сидит дома, хлопочет по хозяйству и смотрит телевизор, лёжа на диване, тот явно не бывал в селе Абатское.

В МАУ «Центр физической культуры и спорта Абатского района» 20 и 21 апреля среди граждан пожилого возраста Абатского сельского поселения состоялась Спартакиада «Спортивное долголетие». Основная цель мероприятия, проходившего у нас впервые, это привлечение людей старшего возраста к систематическим занятиям физической культурой для укрепления здоровья.

А. Иванова, инструктор-методист по спорту, отмечает воодушевление взрослых участников и спортивный азарт, не покидающий спортсменов на всех видах испытаний. Женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет могли продемонстрировать свою спортив-

ную форму во всей программе соревнований. Шашки, дартс, выполнение нормативов комплекса ГТО, весёлые старты - везде были желающие принять участие. Руководитель Центра тестирования С. Лузин отмечает повышенный интерес к сдаче нормативов комплекса ГТО среди участников - людей старшего возраста.

Всего в Спартакиаде приняло участие 58 человек, из них нормативы ГТО сдавали 21 человек; участвовали представители группы «Здоровье» и Союза пенсионеров, да и просто желающие – любители здорового образа жизни. Интересно, динамично прошли эти два дня спорта в рамках Спартакиады. Пусть возраст никогда не станет преградой на пути к новому спортивному успеху, а если повезёт, то и рекорду!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

20 апреля волонтерами с Абатское была проведена акция «Твори добро». Ребята распространяли информационные листовки с просьбой помочь нуждающимся. Сделать это можно различными способами: вещами - принести одежду, книги и игрушки, делами - навести порядок в своём дворе, помочь пенсионерам и ветеранам. Время сейчас непростое, и мы можем помочь друг другу его пережить.

Принеси свои вещи и сообрази о своих добрых делах в МАУ «МИДЦ Абатского района» (с. Абатское, ул. Ленина, д.44). Пусть акция «Твори добро!», как та маленькая капля, что камень точит, послужит делу добра и милосердия. Пусть доброта царит в сердцах каждого жителя нашего села!

Фото А. КОСАРЕВОЙ



● УВЛЕЧЕНИЯ

Только кнопки тронь, заиграет гармонь

Около двух часов продолжалось выступление гармонистов Василия Фёдорова, Егора Скоробогатова и Леонида Водозава в центральной библиотеке с. Абатское. Большое удовольствие от чарующих звуков гармонии получили слушатели, пришедшие в этот день на праздник. Проникновенно звучали мелодии русской песни, иногда прерываясь аплодисментами зрителей. Песня брала за душу, завораживала и проникала в сердца слушателей. Ведущие программы Наталья Струнина и Ольга Рейн рассказывали об истоках зарождения народной песни, о разнообразии её жанров, о том, что вся жизнь человека во все времена была связана с русским фольклором.

И вот на сцену выходит первый исполнитель народной песни Василий Фёдоров, человек – праздник, гармонист от Бога. Ему подвластно исполнение любых песен: о любви, о Родине, о семье. Он не только играет на баяне, но и сам поёт любовные страдания, шуточные песни и частушки. Под звонкие аккорды его инструмента вряд ли кто сможет усидеть на месте. Василий Михайлович не представляет свою жизнь без музыки. В детстве он мечтал иметь гармонь. У соседских мальчишек этот инструмент был. Попросил он однажды ребят поиграть на гармонии. Раз поиграл, два поиграл, да и научился ещё лучше, чем они. Отец, видя пристрастие сына к инструменту, купил ему гармонь за 120 рублей. То-то было радости! Никогда не забудет Василий щедрости отца и свою первую гармонь. Вот уже более сорока лет не выпускает свой инструмент Василий Михайлович из рук. И снова в зале звучит его задорное «Эх, по сёлам, поехали по сёлам!»

А ещё на Руси всегда любили петь хором, вместе, – продолжают ведущие встречи. – Соберутся люди за дружным столом и поют, душу изливают. Сейчас такого не услышишь. А жаль! Однако есть у нас такой гармонист, музыка которого объединяет всех от мала до велика. Это Леонид Водозав, очень интересный, образованный, скромный и талантливый человек. Пообщавшись с ним, как будто родниковой воды напьёшься. Леонид Иванович – мастер игры на гармонии. Виртуоз сво-

его дела. Увлечение народным инструментом пришло к нему после знакомства с выдающимся гармонистом России Геннадием Заволокиным. Любимое занятие стало настоящим делом всей его жизни и своеобразным хобби. В уютном доме Водозавых имеется коллекция уникальных гармоней от всемирно известных фабрик – Шуйской, Тульской, Кировской, Казанской. Есть инструменты, сделанные в Белоруссии, в Украине и других зарубежных странах. В репертуаре Леонида Ивановича песни народные, песни, воспевающие времена года, свадебные, колыбельные, песни военных лет и многие другие.

А в зал выходит уже следующий гармонист, большой любитель народной песни Егор Николаевич Скоробогатов. У него за плечами также сорокалетний стаж игры на инструменте. Он помнит, как в детстве увидел у старых гармонистов звучащую диковинку и стал о ней мечтать. В семье Скоробогатовых пели все, поэтому гармонь была просто необходима. Егору повезло, отец выполнил его просьбу. Служба в армии, комсомольская работа, хор, агитбригада. Казалось бы, всё связано с музыкой, но играл Егор мало. И только когда на шестидесятилетие родственники подарили ему сразу две гармонии, началось серьёзное увлечение музыкой. Хор ветеранов войны и труда, организованный А.С. Везель, музыкальные выступления в группах «Зоренька» и «Абатчанка», районные творческие встречи музыкантов... Так и шагает Егор Николаевич вместе с любимой гармонью по дорогам родной стороны.

А какой же праздник без весёлой частушки? И вот на круг под звуки гармонии выходят плясать Валентина Макарова, Наталья Чупина, Валентина Додонова. Не отстают от них и супруги Солнцева, показывая умение веселить народ.

Незаметно пролетело время, а праздник ещё в самом разгаре: на преробой и в лад играют музыканты, так и сыплются одна за другой частушки, чаще и чище бьют дробь плясуны. Как жаль, что всё хорошее кончается, и как хорошо, что «песне ты не скажешь до свиданья, песня не прощается с тобой».

В. ИГНАТОВА

Я против экстремизма

Национальный центр информационного противодействия терроризму и экстремизму в образовательной среде в сети Интернет при поддержке Минобрнауки России в период с 1 мая по 31 ноября 2017 года проводит Всероссийский фестиваль социальных видеороликов «Я против экстремизма» онлайн, направленный на вовлечение молодёжи в общественно значимую деятельность по профилактике терроризма и экстремизма. В фестивале могут принять участие физические лица-студенты, молодёжь, представители молодёжных СМИ в возрасте 18-35 лет. По всем вопросам обращаться в МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района», т.: 8 (34556) 41-1-64, контактное лицо: Ирина Скрементова.

А. КОСАРЕВА

Каждый четверг возле гостиницы «Абат» с 14.30 до 15.00 продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят бройлеров от 1 до 30 дней, гусят, утят, курочек, в с. Банниково с 13.30 до 14.00, т.: 8-922-041-41-83.

Индюшата БИГ-6, муларды, гусята, утята, бройлеры, курочки и петушки, корм для суточных цыплят - 1200 руб. 40 кг, для подросшей птицы - 920 руб. 40 кг. Всё в наличии, возможна доставка, т.: 51-7-60.

МОЛОТОК Абатское, ул. ЛЕНИНА, 131А. тел.: 8-913-652-38-11			
630.- Фанера OSB-3	607.- Утеплитель ЭКОБЕР Лайт	263.- Цемент ШПЦ-400, 50 кг.	от 229/м ² .- Профнастил 229.- Гипсокартон

Строим, ремонтируем, устанавливаем, демонтируем, копаем, заливаем, удивляем и радуем! Строительно-монтажные работы любой сложности! Т.: 8-932-321-55-58.

Натяжные потолки от 280 р/м²
 Пенсионерам и бюджетникам
Плинтус скидка 20%
 в подарок
 ☎ 8-904-825-25-47

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, рассрочка, т.: 8-932-322-96-50.

Бурение скважин, промываем, прокачиваем, т.: 8-952-673-31-08.

Бурим скважины, насос, шланг в подарок, т.: 8-982-782-67-54.

Бурим скважины, проводим в дом, т.: 8-922-480-01-34.

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, кольца ЖБИ, септики, доставка, установка, т.: 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
 Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

ИП Казанцев А.А.
 Утепление пенополиуретаном. Берегите тепло вашего дома, т.: 8-902-815-83-30, 8-950-481-98-56.

Водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

ИП Рябков А.Л.
 Кованые ворота, заборы, беседки, лавочки, ограды, столики, строительные скобы в наличии и под заказ. Листогибочные работы.
 Обр.: ул. Мелиораторов, 1 а, т.: 8-950-488-32-91.

Кованые изделия, ворота, ограды, столики и многое другое, т.: 8-922-007-31-17, 8-902-815-82-43.

Кровельные работы, обшивка домов, строительные работы, т.: 8-992-310-74-89.

Внутренняя отделка помещений, т.: 8-904-491-24-09, 8-952-978-36-98.

Услуги ассенизаторской машины 5 куб. м – 430 руб., время работы: пн. – пт. с 8 до 15 часов, т.: 51-7-72.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!
 Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.
 Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

9 июня, в пятницу, на рынке продажа тюля, портьер, штор на кухню, комплектов штор, покрывал (г. Омск).

Работа в Орифлэйм. Быстрый дополнительный заработок, построение собственного бизнеса в партнерстве с компанией. Обучение и помощь во всем гарантируем. ТЦ «Весна», 2 эт., группа в ОК: Орифлэйм. Абатск, т.: 8-952-676-53-28.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Салон «Здоровый сон» дарит скидку 5 % на всё только 7, 8 и 9 июня!

Наш адрес: с. Абатское, ул. Лермонтова, 20, пом. 1, т.: 8-950-497-56-12.

Требуются ветеринарный врач и осеменатор, т.: 8-919-950-89-45.

В компьютерный магазин «Точка доступа» требуется продавец-консультант, офиц. трудоустройство, соцпакет, з/п от 11 тыс. руб., обр. по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 2, 1 эт., т.: 8-919-940-00-30, 8 (34556) 41-8-38.

Изготовление корпусной мебели под заказ, т.: 8-919-952-54-09, 8-983-621-83-28.

Продаются новые капитальные гаражи от застройщика ОАО «Ишимагросстрой» по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина. Рассрочка платежа. Сдаём в аренду гаражи, т.: 8 (34551) 6-64-01, 8-922-048-10-98.

Труба толстостенная 73 мм на столбики, цена 170 руб./м, резка бесплатная, доставка по договорённости, т.: 8-982-780-36-96.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Доставка песка, глины, земли, навоза, перегноя, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

Теплица по ул. Артамонова, 2а предлагает цветочную и овощную рассаду, саженцы хризантем, декоративные кустарники, т.: 8-992-305-00-35.

Рассада овощная и цветочная в магазине «Обувь и промтовары» (ул. 1 Мая, 18).

Скашивание травы бензокосилкой, т.: 51-2-36, 8-908-870-41-79 (Николай).

Скашивание травы недорого, пенсионерам скидка, т.: 8-919-946-21-67.

Магазин «Амбар» предлагает пшеницу, овёс, ячмень, полнорационные комбикорма Богдановичского завода, а также сопутствующие товары. Мы ждём вас с 8.30 до 17.30 по ул. Обороны, 18, т.: 42-0-72. Доставка товара в день обращения.

Поздравляем

Валентина Гавриловна Сартакова с 65-летием!
 Милый, дорогой наш человек!
 Самый близкий, самый драгоценный!
 От семьи своей прими привет
 В этот юбилейный день
 рожденья!

Пусть в меру радость,
 в меру – грусть,
 Но только счастье будет пусть
 Бескрайним и безмерным!
 Мы благодарны за заботу,
 За доброту и за тепло,
 За то, что был всегда ты рядом,
 На зависть всем, врагам назло,
 Пусть всегда тебе жить

Теплота твоих внуков, детей,
 Пусть удача твой дом согревает
 И улыбки близких друзей!
Жена, сын, сноха, внук

Валентина Гавриловна Сартакова с юбилеем!
 Дай Бог тебе хорошего

здоровья,
 Пусть в доме у тебя живёт
 покой,
 Согретый счастьем, радостью,
 любовью,
 А если трудно, знай,
 что мы всегда с тобой!

Семья Лесковых
 дорогую, любимую жену, мамочку **Анну Викторовну Торопову** с юбилеем!

Прими поздравленья от самых родных,
 Кто любит тебя очень-очень,
 От мужа и деток хороших твоих,

Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 41-6-38.

Производим на заказ тротуарную плитку, брусчатку, бордюры, т.: 8-963-060-09-52.

ПОКУПАЮТ

металлолом, аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-902-815-82-43.

картофель, т.: 8-960-831-47-67, 8-912-573-37-99.

коров, молодняк, овец, коз, лошадей, т.: 8-982-778-68-14.

металлолом, т.: 8-902-623-80-23.

коров любых, т.: 8-912-994-37-44.

аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42.

КРС дорого, т.: 8-950-481-09-94.

металлолом, обр. по адресу: ул. Мелиораторов, 1а, т.: 8-950-488-32-91.

ПРОДАЮТ

благ. дом 54,5 кв. м по ул. Северной, возможно привлечение средств мат. капитала, ипотека, т.: 8-919-594-05-03.

3-комн. квартиру 52 кв. м по ул. 50 лет Октября, 31-3, срочно, недорого, гараж, баня, теплица, хозпостройки, газ, вода, слив, цена 1 млн. руб., торг, т.: 8-904-462-82-64.

Для нас ты – любимый цветочек.
 Мы будем тебя и беречь,
 и хранить,
 Хоть этому надо учиться,
 Но ты – наш пример беззаветной любви,
 И будешь ты нами гордиться!

С любовью, муж, доченьки
 нашу дорогую **Анну Викторовну Торопову** с юбилеем!

От чистого сердца, с великой любовью
 Тебя с юбилеем сегодня
 поздравим,
 Чтоб Ангел Хранитель всегда был с тобою,
 Тебе лишь добра мы сегодня

желаем,
 Чтоб в жизнь воплощались мечты и надежды,
 Чтоб ясное солнце светило тебе,
 Хорошее пусть остаётся как прежде,
 И светлых полос побольше в судьбе!

Мама, папа, Наташа

любимую доченьку и сестрёнку **Анну Викторовну Торопову** с юбилеем!

Милая, хорошая, родная,
 У тебя сегодня юбилей,
 От души тебя мы поздравляем,
 И желаем, чтоб жила ты долго,
 не болея,

Без тревог, без бед и без обид,
 Становясь с годами красивее,
 И пусть Ангел твой тебя хранит!
Мама, брат, сестра и их семьи (г. Шадринск)

дом с зем. участком 10 соток по ул. Октябрьской, 18, цена 700 тыс. руб., т.: 8-902-815-82-43.

3-комн. квартиру в 2-кварт. кирп. доме, газ, вода, огород, хозпостройки, высокое, сухое место, т.: 8-908-872-49-97.

дом в центре, т.: 8-992-305-61-47.

дом в с. Ощепково, т.: 8-950-494-92-73.

дом 45, 1 кв. м по ул. Почтовой, 24, т.: 8-932-474-34-79.

дом, т.: 8-982-985-01-53.

3-комн. квартиру 52 кв. м по ул. 50 лет Октября, 31-3, срочно, недорого, гараж, баня, теплица, хозпостройки, газ, вода, слив, цена 1 млн. руб., торг, т.: 8-904-462-82-64.

квартиру в г. Ишиме в р-не ВЧМ по ул. Строителей, 167, 1300 тыс. руб., торг, т.: 8-912-928-88-45 (Татьяна).

зем. участок 10 соток по ул. Тургенева, т.: 8-950-492-00-15.

участок 15 соток с фундаментом, гараж 5x8 под шифером, кирпич, т.: 8-902-623-89-27.

«Форд Фокус-2» 2007 г.в., т.: 8-952-689-36-25.

ГАЗ-3110 «Волга» 2000 г.в., недорого, т.: 8-982-915-46-59, 8-919-937-33-39.

дорогого папу, дедушку **Виктора Владимировича Трушников** с днём рождения!

Года бегут, несутся, как лавина,
 Но стоит ли о прожитом тужить,
 Твой день рожденья – только половина,
 Желаем столько же ещё прожить!

Твои дети и внуки

Наталью Владимировну Хапову с днём рождения!

Тебе сегодня 35,
 Ты, как звезда, – прекрасна,
 Пусть будет всё всегда тебе,
 Любимая, подвластно!
 Тобой мы, доченька, гордимся,
 Ты лучшая на свете,
 И жизнь твоя в рассвете!
 Пусть все желания твои,
 Мечты Господь исполнит,
 Здоровьем, счастьем и добром
 Навек твой дом наполнит!

Мама, папа
Наталью Владимировну Хапову с юбилеем!

Сестричка наша родная, дорогая,
 Тебя мы любим, обожаем,
 Желаем успехов, здоровья,

любви,
 Наша родная, ты себя береги!
 Пусть жизнь протекает легко и в достатке,
 Везде и всегда пусть всё будет в порядке,
 Тебя – с днём рождения!

Лучших из благ
 И самых достойных от жизни награда!

Брат Андрей, сестра Таня
«Лада-Калина» 2010 г.в., цвет белый, т.: 8-922-066-75-43.

ВАЗ-21140, серебристо-жёлтый, ВАЗ-217030, чёрно-синий, т.: 8-919-930-27-07.

ВАЗ-212140 2005 г.в., ХТС, ГБО, эл. подогрев двигателя, прицепное устр-во, 160 тыс. руб., т.: 8-904-474-27-16.

трактор Т-25, косилку, грабли, т.: 8-982-985-53-15.

бортовую зилоскую тележку, т.: 21-2-78, 8-952-694-50-18.

грабли 6 м, телегу одноосную, кобылу с жеребёнком, т.: 8-908-870-85-98.

пилораму, т.: 22-3-04, 8-908-868-71-37.

ульи с рамками и надставками, недорого, т.: 8-982-966-35-61.

отруби, т.: 8-922-261-65-43.

срезку, т.: 8-902-815-85-65.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

коров, т.: 8-952-347-65-89.

поросят, т.: 8-922-071-57-92.

поросят привитых, 2 мес., бычков, т.: 8 (38167) 39-2-49, 8-950-786-02-00.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
 E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
 Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Тираж 3535. Заказ № 71.
 Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
 гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
 SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
 ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин.
 Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
 Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных.
 Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
 Фактически газета подписана: 5 июня в 13 часов.